

【新闻资讯】

我州社会保障事业持续发展

本报讯(局办)今年以来,全州各级社保机构紧紧抓住参保扩面和基金征收这条主线,积极采取有力措施,切实加强参保扩面和基金征收工作,为我州社会保险事业的持续发展奠定了坚实的基础。

81万元。全力确保离退休人员养老金的按时足额发放,切实做到政策到位、资金到账、保障到人。

稻城培训安全生产监管员

本报讯(县纪委)近日,稻城县开展生产安全事故责任追究培训,全县14个乡镇兼职安全生产监管员参加了培训。

隙、整治“零容忍”,继续加强《中华人民共和国行政监察法》、《中华人民共和国安全生产法》等法律法规的学习,为工作提供依据。

州农行依托科技改善支付环境

本报讯(汤映健 肖华兵)针对我州地广人稀、金融机构物理网点覆盖面窄、边远乡村金融服务空白点多的实际,农行甘孜分行依托科技力量,运用先进金融工具,积极改善当地农村支付结算环境,更好地服务“三农”,努力满足农牧民的金融需求,取得明显进展。

步伐。截至目前,该行在全州已设立自助银行区30个,安装ATM自助取款机132台、转账电话4472台,布放POS机具715台,在村级设立助农取款点653个。

以学促知 扭紧思想“总开关”

(紧接第一版)德阳市窗口单位和服务行业广泛开展“我当一次服务对象”换位体验活动,罗江县住建局局长换位体验一天后,当晚组织召开会议研究,将行政审批和公共服务事项由39项精简为22项,报批资料由141份减为71份。

象意见的范围和基数刚性化,让干部与群众同坐一条板凳,努力把意见听全、问题找准。广元市委书记马华带头到最贫困的20多个乡村访问,与群众同吃同住同劳动,感受民生疾苦,检视政策得失,及时纠正错误。全市即知即改,逗硬整治干部走读、办事不公等“六大问题”,层层传导压力。

深入走基层为民服务中以学促知 坚持领导带头,是我省教育实践活动一个鲜明特点。按照省委要求,各地扎实开展“走基层”活动,在与群众朝夕相处中,增强群众观念、强化宗旨意识、锤炼党性修养。

日前,各级党员干部在“走基层”中亮身份、认“亲戚”,问实情,排民忧,将根扎牢在基层广阔天地,为基层百姓解决了一大批实实在在的问题,有力推动了各地经济社会的发展。

在“4·20”一周年到来之际,笔者走进泸定县地震重灾区兴隆镇、得妥乡等地采访,感受灾区一年来的变化。在采访中,笔者感触颇深:面对突如其来的灾难,灾区人民乐观向上,奋发图强;面对灾后重建,灾区人民众志成城,用勤劳的双手重建了美好幸福新家园。

重建美好幸福新家园

——泸定县灾后恢复重建工作综述(上)

“房子已经封顶了,我们终于渡过难关了,感谢各级党委、政府的关心和帮助,我们受灾群众永远不会忘记党和政府的恩情。”4月12日,泸定县兴隆镇和平村村民赵朝清正在自己重建房旁忙碌着,看着即将完工的楼房,他从内心发出了肺腑之言。

2013年4月20日8时02分,芦山县发生7.0级强烈地震,毗邻芦山县的泸定县受到波及,造成人员伤亡和重大财产损失,特别是城乡居民住房受损严重。据统计,共造成20536户64959人不同程度受灾,因灾死亡3人,受伤101人;民房倒塌12623间,造成全县经济损失30.3亿元。

灾情发生后,在中央、省委和州委的坚强领导以及社会各界的大力支持下,泸定县举全县之力,以城乡居民受损住房、学校、医疗卫生机构、五保供养机构重建和地质灾害治理为重点,全面推进灾后恢复重建工作。

特别是在今年,泸定县确立了“133”工作思路,按照中央、省委和州委灾后重建工作要求,制定了重建工作方案,并专题召开安排部署大会,落实措施,明确时间节点,严格按照选址安全、资金安全和资金安全的原则,突出“一个规划引领,打造灾后重建示范村”加快城乡住房重建;抓好规划衔接,突出学校、医院、交通、水利、产业等重点,全力推进重建综合项目实施;将地质灾害防治作为“生命工程”抓实抓好,推进生态修复;严格落实责任,强化监督检查,规范信息和档案管理,确保今年圆满完成灾后恢复重建工作。

目前,泸定县灾后恢复重建工作全面启动,有序推进。

得妥安南头村正在建设中的重建楼房。



■ 尼柯克布 姜涛 罗楚凯 文/图

加快推进城乡住房恢复重建

兴隆镇和平村在“4·20”地震中受灾较为严重,全村160户受灾,受灾群众大部分都在原址修建。如今,村里一栋栋崭新的重建房错落有致,在春天的群山中格外引人注目。

村民赵朝清的重建房在全村中属开工较早的一批。他的重建房属砖混结构,整个房屋面积近200平方米,分上下两层,下层有两个门面,上层有七个房间,目前正在进行封顶工作。“这房是我与妹妹赵朝辉联合修建的,国家共补贴了5.2万元,自己投入了8万余元。”赵朝清介绍说,由于经济困难,虽然借了近5万多元的债,但县重建办正在为他们

办理贴息贷款手续,等房子修完后,准备搞旅游接待,农闲时再外出务工。对灾后重建未来发展,赵朝清充满信心,谋划调整种植结构,准备在自家的几亩地里种上辣椒、番茄等蔬菜,并套种大樱桃,扩大优质核桃种植面积,增加收入。

“全村160户灾后安置中的11户重灾户已完成重建并入住,其余灾后安置工作已全部启动。”村党支部书记刘显虎介绍。

“我们原来住的土瓦房,在地震中全垮塌了,现在修建的新房,国家补贴了2至3万元不说,还有技术人员来现场指导,房子基础结实得很,能抗八级地震,虽然去年受了地震灾害,但是有党和国家的关心,我们一定会搞好重建,发展生产,走向富裕之路。”遭受地震灾害最为严重的得妥乡发旺村的灾后重建安置点

上,受灾村民邓光富指着正在修建的房子激动地说。

泸定县把灾后城乡住房恢复作为最大的民生工程,优先安排、优先实施,采取派工作组到“5·12”地震灾后重建地区和“4·20”地震正在重建的相关县学习重建工作经验,到各乡镇灾区深入调研的“双派”方式,按照“自上而下,自下而上”相结合原则,制定了重建工作方案。同时,编制了《泸定县农村房屋重建施工技术指导手册》、《泸定县农村自建建房办法》,开展了建筑工匠培训,选定了农房重建监理单位,制定了农房重建贷款贴息、“五保特困户”建房等办法,购买了农房重建意外伤害保险,做到投入有计划、建房有安全,“五保”有房住,创造了良好的重建条件。

“全县需重建农房2475户,已启动重建1923户,在建972户;需维修加固13502户,已全部完成;2398户城镇居民房屋维修加固已全部完成。”泸定县灾后重建办工作人员谢林介绍说,一年来,泸定全县共计发放重建资金3127.65万元,灾后恢复重建工作已全面铺开并取得了阶段性成效。其余农户正在开展检查验收工作,将按程序验收一批、拨付一批,确保受灾农户及时得到补助资金,全县12个重建聚居点的规划调整、土地协调等工作正有序推进。(待续)

回访灾区 聚焦重建 ——芦山地震一周年特别报道

理塘上下联动忙春耕



本报讯(叶强平 李广林 文/图)4月上旬,在理塘县上、中、下水拉等乡,到处是一片春耕、春播的忙碌景象,为今年粮食丰产奠定了坚实的基础。

为抓好粮食生产,理塘县将全县农业工作各项目标任务及时分解下达到各乡镇,落实专人负责。成立了春耕生产技术服务指导组,深入18个农业乡(镇)对春

耕备耕情况进行督促指导,确保各项措施落到实处。积极开展好化肥、种子等农资调供工作,加强农资储备,确保春耕生产农资供应足额到位。狠抓主导产业、主导品种、主推技术的示范推广和农业实用技术培训。截至目前,该县已储备青稞种750吨、马铃薯种1200吨、小麦种200吨,组织调运蔬菜种200公斤、油菜

种800公斤,“康青7号”青稞良种20吨、紫皮洋芋良种10吨,调运储备化肥80吨、农药8吨、农膜6吨,为春耕生产备足了农用物资。

在春耕生产的号角吹响之际,县农牧部门在助农增收上出实招,早安排,早部署,组织党员先锋队 and 农技人员来到上木拉乡格中村深入田间地头,开展助农增收活动。在田间地头,技术人员示范推广新型农机具,用新机具代替人工撒播,彻底改变了农牧民群众手工撒播的原始耕作方式。同时,将实用技术、放心农资送到田间地头。

同时,以农业科技三大行动和高产创建为抓手,大力推进粮油生产和产业结

构调整。在春耕生产来临之际,州农业局送科技下乡指导组同县农牧部门组织的党员先锋队深入田间地头,实地指导春耕生产。在春耕生产现场,处处都能看到州、县科技人员和当地干部的身影,他们手把手的示范和指导,施肥、拌种、覆膜每个细节都一丝不苟。并为农牧民群众送去了免费的青稞良种2.25万公斤,油菜蔬菜种1500公斤,配方肥料8万公斤,拌种药剂4000公斤,农膜0.5万公斤助力春耕生产。为了抢抓农时,县农牧部门还大力推广机械耕种先进技术,目前全县机耕率达42.3%、机播率达30.3%、良种覆盖率达92.1%。开展测土配方施肥5万亩次,建立农业高产基地4.6万亩。

人勤春早备耕忙 增收致富奔小康

白玉县“摆”出发展新天地

一户一户地聊,没想到竟有90%左右的村民有兴趣。三个星期过去了,紫皮马铃薯种植基地建设正式展开,援藏干部和农技人员带着种子、复合肥,成天在地里手把手地现场指导,从底部如何施到行距、窝距,从日常管护到挖储藏,村民们抱着试一试的心理种下了将近200亩。紫皮马铃薯收获时节,县乡干部不仅主动帮村民跑推销、找市场,而且在短短两周之内就将1万多公斤紫皮马铃薯变成了现钞。平均亩产3500斤以及每斤3元的批发价格和4.5元的市场零售价格,让村民尝到了种植的甜头。当初拒绝种植的村民后悔不已,附近乡村的群众更是羡慕得要命。

四郎泽仁激动地说:“紫皮马铃薯基地其实就是通过摆‘龙门阵’摆出来的,我家去年光是卖马铃薯的收入就有将近6万元,不少村民的收入比我还多。这些天,附近乡村的群众纷纷跑到我们村来买种子、学技术。我们村虽然只有360亩耕地,但昨天200多名干部群众就播种完成了整整280亩,人均种植面积超过了1.5亩。如果按照去年的产量与价格测算,今年全村马铃薯产值有望突破300万元,人均纯收入肯定不

下1.5万元。” 通过“百姓龙门阵”,白玉将发展权实实在在地交到了群众手中。按照这种方式,仅去年就落实产业项目5个,涉及资金20199万元;新建种植基地3.58万亩,养殖专合组织1个;培训实用技术人次15500人次,转移输出农村劳动力3512人,实现劳务收入3043万元。

1000多名党员干部“摆提能” 4月9日下午,建设镇呷巴村村民洛伍正在自家院坝晒太阳,路过的一名真亲热地同他打招呼。但就在一年前,这两户相距只有百来米的邻居却因搭建牛圈而大打出手。

事情原由是这样的:2012年9月26日下午,洛伍在自家收割后的青稞地里搭建牛圈,因超过地界而引起了单真的严重不满。双方因争执不下而发生肢体冲突,单真挥舞拳头将洛伍打得鼻血长流。正在值班的镇党委副书记徐伟闻讯后,立即带领驻村干部赶到现场,约来双方当事人摆起了“龙门阵”。从擅自打人致伤的危害到邻里和谐的珍贵,再到舍与得之间的关系,在近两个小时调解引导下,隔阂双方的气渐渐消了,并答应在双方的地界上用石灰划一条线,建牛圈时须与白线保持50公分的

距离,洛伍当场表示愿意拆除已搭建好的超界部分。

尽管双方彼此道歉、握手言和,但他们万万没有想到,乡、村干部在背后做了多少工作。一次次的单独摆“龙门阵”,一次次的饭后一起聊天,谈彼此印象,摆相互友谊。随着时间的推移,次数的增多,彼此间渐渐地发现自己当初行为很幼稚。如今,一年多时间过去了,两家人的关系不但没有因为此事而疏远,反而亲如弟兄,如果哪家有事,就把家里的钥匙交给对方,没有任何秘密。其实,邻里之间难免有矛盾,只要坦诚沟通、相互包容,就没有解不开的结,毕竟远亲不如近邻。

徐伟的经历和感悟绝非个案。近两年间,白玉县干部群众通过正面与侧面同摆“龙门阵”,掌握了很多基层的信息,也了解了老百姓的真实情况。全县党员干部真心诚意为我们好,我们都会铭记在心;也许我们出于面子都不愿服输,其实邻里之间没有什么大不了的事情,乡村干部经常找我们摆“龙门阵”,让我们的心胸渐渐开阔了!”采访中,章都乡村民智玛的一番感受,让在场的乡村干部明

白了这样一个道理:“经常与基层干部群众摆一摆‘龙门阵’,仿佛是在‘吹牛’,其实沟通是最好的‘润滑剂’,大家只要把话说明,心里的气自然就散了。现在做群众工作虽然考验我们的‘手艺’,但确实利于我们成长。”县委宣传部常务副部长松吉尼玛的一席话道出了白玉县很多干部的真实想法。

“其实,乡村干部能否顺畅地与老百姓摆‘龙门阵’的确是一门学问,正因为如此,县上把这件事情看得很重,并要求县、乡、村干部在与基层群众摆‘龙门阵’的过程中,一定要记录好每户农牧民群众的‘民情档案’,一定要解答好百姓意见建议的‘点题卡片’,一定要跟踪记录办结情况的‘记录台账’,一定要建立一块用于接受监督的‘公示专栏’。只要阳光就会透明,只要透明群众就会信服,只要群众信服我们就更应当义无反顾地把工作做好,只要实实在在地做好了工作,干部的能力和素质就会有一个大提升。”县委常委、组织部长胥东在接受记者电话采访时如是说。

“作为群众工作全覆盖和群众路线教育实践活动的一个载体,通过县、乡(镇)、村三级干部日复一日、年复一年地与老百姓摆‘龙门阵’,不仅摆出了白玉县经济大发展、社会和谐生动的局面,而且更摆出了干部能力和群众满意度大提升的喜人态势。”白玉县委书记康光友激动地说。

天然红珊瑚的鉴定

天然红珊瑚的特点

一、有自然精细斜横纹理,且每件都不相同;有自然瑕疵,如小白点、小黑点之类;

二、光泽艳丽、温润可人、晶莹剔透,贴身佩戴能促进血液循环,而且能够根据个人身体状况而产生不同的颜色变化,故称为人体精、气、神的观测站;

三、白色以上的都被认为是优质珊瑚,白色珊瑚以纯白色为最好。

红珊瑚的质量等级

一、极品红珊瑚以红色为最佳,色调纯正均匀为上;

二、重量极大,尺寸或块度大的红珊瑚为珍贵;

三、红珊瑚质地致密最佳,多孔者次之;

四、雕工精细者佳,粗糙者次之。

甘孜州民生典当有限公司

联系电话: 28371111 2837555 15196318111 15196318999